



当天压轴出场的模特儿，是大马名模谢丽萍。穿上中式白色婚纱的她，高贵典雅之余，同时亦散发性感风韵。

宗柏伸 Eric Choong

打造

個性新娘

文／本報 李依芳 圖／品牌公司提供

本地知名婚纱设计师宗柏伸，执意为女性打造个性婚纱、礼服，让她成为最漂亮的新娘。

以蓝色为主色调，并同时引用多种色调的绸缎完成的礼服，另有一番风韵。



▲除了新娘婚纱礼服，新郎的礼服也不可忽视。如果厌倦了过于古的设计，以巨型胸花缀饰的白色外套，更添新意。



▲水蓝色的礼服，紧贴玲珑身段，再以敞开的裁剪作为裙摆，更显婀娜多姿。



▲艳黄色的钉珠礼服，带有皇者之气。



1. 简单的婚纱设计，最能展现新娘子的美好身段。2. 两件式的婚纱，束身的马甲可将上身的曲线勾出，而带荷叶边设计的高开口裙摆，则为新娘增添一分妩媚。3. 褶皱式的平肩设计，结合高腰的裁剪，仿如一个维多利亚风情的公主。



▲贴身裁剪的中装晚礼服，在裙角却以双色设计完成，融合了中西方之美。



▲知名婚纱设计师宗柏伸(中)，于婚纱秀后与一众模特儿谢幕。

除了打造婚纱礼服，设计师宗柏伸的工作室亦同时提供婚礼策划服务，详情请联络：

电话：03-2283 2113

网站：www.ericchoong.com

▲这一套两件式的婚纱，结合了多种不同的元素。有装饰作用的杏仁风味、散发性感的蕾丝，还有中国风的高领口，可展现新娘的独有个性。

在婚礼当天，作为新娘子的你将成为众人的焦点，所以你绝不容许自己有一丝的不完美。披上身的婚纱除了要让自己成为最漂亮、最受瞩目的人，同时还要是一件最有个性的婚纱。

为新娘子圆梦的婚纱设计师宗柏伸，从事服装设计达20年，凭着他的经验，定能让即将踏上红地毯的新娘一切如愿。

每一季都会推出新系列婚纱款式的是宗柏伸，在2006年的春夏，及时让今季的花园梦幻婚纱礼服系列上演，感受那一片浪漫氛围。

在今季的系列里，部分的设计延续了宗柏伸过去的风格，维持简约格调。但却同时也融入了特别的元素，如在华丽格调的婚纱上，以手工制的胸花缀饰，在细节的处理上亦以手

工来完成。

看似简单的裁剪，其实却是设计师费尽心思，刻意勾划了女性玲珑浮凸的曲线，让新娘子尽展完美体态。所采用的布料材质，也以多种不同的质地作相互的搭配，务求让不同的素材，营造不同的视觉效果，更见心思。

显而易见的是，今季的晚礼服系列，不乏以泰国丝绸完成的作品，同时也融入了自法国引进的上乘布料。带亮泽的泰国丝绸，尽显华丽之意，加上以Swarovski水晶作钉珠缀饰，展现了极度的奢华风格。色调的搭配上，隐约透露出一种印度、西藏的风韵。

整个系列里，无论是雪白的婚纱，还是风情万种的晚装，都让中西方的素材融合其中，成为最有国际色彩的系列，绝对是展现新娘子独一无二的个性之作。